

За труд и мотивацию

Лучшие педагоги допобразования Свердловской области получат премии губернатора

Подведены итоги заключительного этапа конкурса на соискание премии губернатора Свердловской области педагогам дополнительного образования по программам технической направленности. На площадке Центра цифрового образования «ИТ-куб. Уралмаш» встретились десять финалистов. Лучшими стали педагоги из Старопышминска, Нижнего Тагила и Сысерти. Всего в конкурсе принимали участие 64 педагога дополнительного образования.

– Стать финалистом конкурса педагогов на соискание премии губернатора – это большой труд и мотивация для педагогического сообщества. Приятно, что сердца педагогов не остывают к нашему общему делу. Мы будем продолжать поддержку талантливых педагогов региона и создавать качественные условия для привлечения молодых специалистов, – подчеркнул заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области **Евгений Бирюк**.

Конкурс проходил в три этапа. На заочном туре была проведена оценка методической подготовки участников конкурса, умения обобщить и предъявить свой педагогический опыт. Во втором этапе 20 педагогов, чьи



В заключительном этапе конкурса встретились десять лучших педагогов дополнительного образования региона

заявки были оценены наивысшими баллами экспертной комиссии, провели открытые уроки. Преподаватели, занявшие первые десять мест в рейтинге участников очного тура, организовали мастер-классы для детей и взрослых.

Победителем по сумме баллов стала педагог школы №29 «Школа на твоём берегу» посёлка Старопышминска **Татьяна Свалова**. В заключительном туре участница провела мастер-класс по использованию нейросетей.

– Я была уверена в своих силах и победе, готовилась к этому. Нейросети – это тренд. Еще в прошлом году Президент России **Владимир Путин** сказал, что сферу нейросетей необходимо изучить и возглавить. Кто как не педагог дополнительного образования возьмет на себя эту задачу? Познакомила коллег и членов жюри с двумя простыми нейросетями, которые будут использоваться в урочной и внеурочной деятельности, – рассказала Татьяна Свалова.

На втором месте – педагог Дзержинского дворца детского и юношеского творчества Нижнего Тагила **Юлия Косых**. Третье место завоевала педагог Центра детского технического творчества Сысерти **Полина Савенок**.

Победителю конкурса будет присуждена премия в размере 120 тысяч рублей, призеры в зависимости от места получат 100 и 70 тысяч соответственно. Лауреаты конкурса, вошедшие в итоговую десятку, к диплому финалиста получат денежную выплату в размере 30 тысяч.

Напомним, конкурс на соискание премии губернатора Свердловской области педагогам дополнительного образования, осуществляющим обучение по программам технической направленности, проводится ежегодно с 2015 года. Организатором выступает министерство образования и молодежной политики Свердловской области и Региональный модельный центр Свердловской области, созданный на базе Дворца молодежи.

«Навигатор» поможет найти себя Как выбрать оптимальную программу допобразования для ребенка

В 2020 году стартовал федеральный проект «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Его цель – охватить дополнительным образованием не менее 80% ребят в возрасте от 5 до 18 лет. Чтобы достичь этого показателя, был создан в том числе «Навигатор дополнительного образования Свердловской области» – сервис, который позволяет найти подходящую секцию или кружок для своего ребенка.

В «Навигатор» внесены 2 518 организаций и 25 550 дополнительных программ, 78 из которых – профессиональные, 24 560 – общеразвивающие, 912 – программы спортивной подготовки. Опубликованы 2 627 программ для детей с ограниченными возможностями здоровья, из них 369 программ адаптированы для инвалидов. 157 программ могут быть реализованы с применением дистанционных образовательных технологий. Данные в системе обновляются каждую неделю.

Гибкий поиск программ в «Навигаторе» позволяет вы-

брать организатора, направление и тип программы с учетом возраста и особенностей здоровья ребенка.

Для получения социального сертификата родителю необходимо зарегистрироваться в информационной системе «Навигатор», осуществить запись на дополнительную общеразвивающую программу, прошедшую независимую оценку качества и реализуемую с использованием социального сертификата в 2024/2025 годах, подтвердить заявление и данные ребенка в учреждении дополнительного образования в течение трех рабочих дней с момента подачи заявления. Социальный сертификат активируется в системе ответственными специалистами учреждений дополнительного образования.

Также получить социальный сертификат можно при подаче заявления о предоставлении услуги «Запись на обучение по дополнительной общеразвивающей программе» с использованием федеральной портальной формы на «Госуслугах».

Для подачи заявления в электронном виде заявителю нужно:

1 Установить в личном кабинете текущее местоположение, например, «Свердловская область/Екатеринбург»

2 Выбрать в разделе «Категории услуг» последовательно пункты меню «Образование. Дети», «Запись на программу дополнительного образования»

или найти интерактивную форму заявления с использованием роботизированного помощника и ключевых слов, например, «кружки и секции»

3 Заполнить форму заявления и подтвердить необходимость получения услуги, выбрав пункт меню «Записаться в группу»

4 Отправленное заявление поступает в учреждение через ИС «Навигатор»

